

PROTOKOL O JEDNÁNÍ

č.j. 50 P 97/2013

Obvodní soud pro Prahu 5

odd. P

dne 16.2.2017

Předsedkyně senátu: **JUDr. Hana Vraná**

Ve věci:

██████████ a Ronja Ivaněšková, nar. ██████████

██████████ – o změnu výchovy

Přítomni:

OSPOD: paní Tichá

Otec: osobně

Právní zástupkyně otce: osobně

Matka: osobně

Právní zástupce matky: osobně

Jednání začalo v **13:20 hodin**

Zopakován dosavadní průběh řízení.

V jednací síni je přítomna jedna veřejnost – sociální pracovnice MČ Praha 5.

Přistoupeno k výsledku matky:

██████████, která
po poučení dle § 131 odst. 2 o.s.ř. k věci uvádí:

Jsem svobodná, mám dvě vyživovací povinnosti. Bydlím sama s dětmi v rodinném domě o velikosti 3+kk, mám sice přítele, ale společnou domácnost s ním nevedu, občas ke mně pouze dochází. Výdaje za bydlení činí 10.000 Kč. Rodinný dům je mém vlastnictvím, podnikám na dohodu o provedení práce, interiérový design s průměrným měsíčním příjmem 10.000 – 20.000 Kč měsíčně. Měla jsem pozastavenou živnost, někdy od roku 2011, přesně si to nevybavuji, teprve v průběhu roku 2016 jsem živnost zase obnovila, takže daňové přiznání budu podávat až nyní za rok 2016.

Pokud jde o mladší dceru ██████████ tak tím, že odvolací soud rozhodl o předběžném opatření tak, že kontakt ██████████ s otcem vrátil do původního rozsahu podle rozhodnutí soudu, pak ██████████ u otce vlastně byla od té doby jednou, nyní je tam podruhé, když měla jít k otci poprvé, tak se tomu bránila, nakonec se vrátila s tím, že se tvářila, že je celkem s tím smířená a v pohodě, ale měla zlomený malíček. Řekla mi, že tančila. Podle mého názoru to není tak úplně pravda, když otec sděluje a tvrdí, že dcera není, když je u něho pod žádným tlakem, já si prostě myslím, že pod nějakým tlakem určitě je. Určitě se od otce vrátila ve stavu, kdy podle mě není v úplném rozpoležení. Když dcera byla u otce právě poprvé od rozhodnutí Městského soudu, tak to bylo v období od středy do neděle, od 01.02. do 05.02., dcera mi ve středu v noci volala, chtěla mi říct, že chce jít do školy ve čtvrtek, přestože věděla, že je nemocná, když k otci odcházela, tak věděla, že do školy nebude chodit a byla z toho naopak nadšená, že nemusí jít do školy. Už ve středu, kdy dcera šla k otci, dcera ve škole nebyla, nebyla ve škole ani předtím, teď si přesně nevybavím kolik dnů. Dcera mi při telefonickém hovoru říkala, že jsem zlá, že jí nechci dovolit, aby do té školy šla. Dcera mi volala ve 22:15, v hodinu, kdy vlastně už má dávno spát. Dceři jsem vysvětlila, že do školy nemůže, že je nemocná. Dcera si

563

vše nechala vysvětlit, pak jsme se rozloučily a pak už mi dcera až do neděle netelefonovala. Jsem skutečně přesvědčená o tom, že dcera je u otce pod tlakem. Mám k tomu další důkaz, který chci založit do spisu. Psal totiž [redacted] prostřednictvím mailu Tonda, to je syn Dany, což je přítelkyně otce, tohohle kluka jsem viděla a snad jenom dvakrát, vůbec ho blíž neznám, je mu 8 let. On mě také v podstatě nějak blíž nezná (matka čte obsah e-mailu), matka zakládá tuto mailovou korespondenci do spisu a konstatuje, že z toho je jasné, že to nemůže mít sám ze své hlavy a díky tomu mám o [redacted] skutečně strach, když je u otce. Tento mail jsem vlastně získala tak, že mi ho dal sám [redacted] protože když se [redacted] sešel s dědečkem ze strany otce, tak tomuto setkání byl přítomný právě i Tonda. Tonda se opakovaně [redacted] ptal, jestli mu od něho přišel nějaký mail, a když se [redacted] tedy po tom setkání vrátil domů, tak jsme se šli společně na mail podívat. [redacted] chtěl, ať se s ním jdu podívat na mail a tam se objevila tato zpráva. Když [redacted] otevřel svoji schránku, byla tam spousta nepřečtených zpráv. [redacted] je prostě v rychlosti projížděl, takže vlastně ani nevím, jestli tento dopis skutečně četl. Jestli o tomto mailu ví [redacted] nevím. O termínu 7 a 7 v rámci podílu péče nás, jako rodičů, o děti, [redacted] hovoří jenom, když se vrátí od otce a [redacted] o tom hovoří taky jenom, když se vrátí od otce. Tento termín používali v podstatě už i v době, kdy ještě vůbec neuměli počítat. Když se [redacted] vracival od otce ještě před tím, než bylo předběžné opatření, které bylo i potvrzeno Městským soudem v Praze, tak se [redacted] choval opravdu hrozně, všechno podrobně rozebíral a byly to opravdu nepříjemné věci. Většinou řešil věci, které nepatří ani do dětského světa. Řešil, kolik otec platí výživného. [redacted] třeba i říkal, že když by byl semnou, způsobil nějakou dopravní nehodu, protože ví, že když bude semnou a něco se mu stane, tak já bych musela jít do vězení a on by potom mohl být s tátou. Je to vše součástí spisu. O babičce mluvil ošklivě, o zvířátkách mluvil ošklivě, úplně měl jiné změněné chování. Mluvil ošklivě o sousedech pana Ivančika. Když jsem se ho zeptala, zda je vůbec někdo na světě, kdo je v pořádku, tak řekl, že jedině otec a jeho rodina, jinak všichni jsou úplně blbci a ještě mnohem horší výrazy. Vše, ale jak už jsem řekla, je součástí spisu.

K dotazu právní zástupkyně otce: Otázku úpravy styku otce s dětmi do budoucna bych nechala na znalcích, ať znalci sami posoudí, v jakém rozsahu by se otec měl do budoucna vídat s dětmi. Například za nevhodný vliv otce na děti považují způsob chování otce v tom smyslu, že otec ponižuje mě, ale i děti, špatně o mě hovoří a ponižuje mě před dětmi, mluví vulgárně na mě i na děti, citově děti vydirá. Například docházelo k tomu, že když otec chtěl nějakou změnu v rozsahu styku, snažila jsem se mu maximálně vyjít vstříc, když jsem to ale chtěla obráceně, tak otec byl schopen se třeba dceři [redacted] rozplakat do telefonu a říct jí, že když to nebude tak, jak to má být a on ji nebude moct vidět tak, že si najde jinou holčičku z dětského domova, koupí jí všechno, co ta holčička bude chtít a podobně a že jí dá dárky, které má připravené pro [redacted]. Když u [redacted] začaly problémy ve škole, řešila jsem je domluvou a začala jsem s [redacted] chodit k psychoterapeutovi. Já jsem věci řešila i tak, že jsem zkontaktovala psycholožku, která připadala na diabetologické oddělení Fakultní nemocnice v Motole, několikrát jsme se sešly. Psycholožka chtěla udělat i psychologický test [redacted]. To ale otec na místě odmítl. Toto probíhalo v roce 2016, nevím, jestli to náhodou nezasahuje do roku 2015. Lékařka se jmenuje PhDr. Santlerová. Zítra jdu do Pro dialogu na domluvený termín konzultace rodičovské kompetence. Z [redacted] jsem byla u psychoterapeuta PhDr. Flaška. Otce jsem ještě o tom neinformovala, že syn chodí k psychoterapeutovi, zatím nemám stejně ani žádné závěry. Nejdříve jsem si chtěla ověřit, zda to bude ten správný psychoterapeut, jak na něho bude [redacted] reagovat. K tomuto doktorovi chodíme teď, co je aktuální předběžné opatření, bylo to i na doporučení paní doktorky Santlerové, že by bylo dobré, aby psychoterapeutem syna byl muž, takže jsem ho hledala, až jsem ho našla. Zatím byl u tohoto doktora jednou. Teď půjdeme podruhé. [redacted] se nebrání dalšímu setkání. Po předběžném opatření mohu říct, že chování [redacted] se výrazně zlepšilo. [redacted] se zklidnil, je méně vulgární, víc je schopen se soustředit, pokud jde o jeho koníčky. Hůř se [redacted] choval

vždy jen ve chvíli, kdy se blížilo asistované setkání. Teď už se ta doba zkracuje, někdy to bylo i den před asistovaným setkáním, to se [redacted] choval třeba i hůř, teď je to ale stále lepší. To, že má dojít k asistovanému setkání, působilo špatně i na [redacted] byla z toho rozrušená. Ve škole se [redacted] nyní chová lépe, klidněji, sebevědoměji. Vůči [redacted] nepoužívám fyzické tresty, co je příčinou [redacted] rozladění, když se jedná o asistovaný styk, tak opravdu nevím. Nesouhlasím s tím, že škola [redacted] zakázala účast na škole v přírodě, ale rozhodnutí školy prostě chápu a respektuji. To, že mu zakázali chodit i na vycházky s družinou taky prostě respektuji. Snažila jsem se situaci vyřešit tak, že jsem i nabídla, že bych na školu v přírodě jela také já, že bych na [redacted] dohlédla. Škola toto ovšem odmítla. Od doby, kdy jsem se otcem rozešla, jsem měla, respektive mám, druhého partnera, není pravdou. Toto otec tvrdí, že jsem měla tři partnery. Můj současný partner se k dětem chová hezky, hezky se k nim choval i můj předchozí partner, ten by se dokonce i rád k celé té záležitosti vyjádřil, protože velmi trpěl tím, že byla situace v rodině taková, jaká je. Babička z mé strany děti hlídá velice zřídka, protože je po operaci a byla v lánách. S dekou jsem na kontrole se zlomeným prstem nebyla, otec říkal, že s ní půjde. Mí partneri si umějí poradit s tím, když by [redacted] s ohledem na svoji diagnózu, že je diabetik, se něco stalo.

K dotazu právního zástupce matky: Otec mi sám sdělil a potvrdil, že vůči [redacted] používá fyzické tresty. Dokonce mi otec sám řekl, že si myslí, že je úchyl a že tuto informaci podává jenom mě, že to neřekl ani své přítelkyni.

K dotazu OSPOD: Když jsem hovořila o tom, že otec odmítl psychologický test od paní doktorky Santlerové, tak to zdůvodnil tím, že nechce, aby měl [redacted] papír na hlavu. Řekl to paní doktorce Santlerové a řekl to i přímo mě.

Hlasitě diktováno bez dalších dotazů a bez námitek.

Vyhlášeno *u s n e s e n í*:

Jednání se z důvodu vypracování znaleckých posudků z oboru zdravotnictví psychologie a zdravotnictví psychiatrie odročuje na neurčito.

Prosím o kopie protokolu z dnešního ústního jednání pro oba právní zástupce a pro OSPOD.

Skončeno v **14:15 hodin.**

Protokol přepsala ze zvukového záznamu dne 17.2.2017 Gabriela Kubánková

Prava